

专访瑞士梅花表公司总裁——丹尼尔·史洛普



瑞士梅花表公司总裁——丹尼尔·史洛普

据瑞士钟表工业联合会所公布的统计数字，瑞士钟表业去年出口总额再创历史新高。您对这些数字有什么看法呢？

这些数字确实让我感到非常意外，特别是在全球经济增长放缓的环境下。以中国为例，2012年10月的瑞士钟表出口量与2011年同期相比，下跌超过27%。这次跌幅不仅是受现今经济放缓所影响，而现今中国政府提倡社会节约，反对公款浪费也是另一个重要的原因。瑞士梅花表的市场定位为中档腕表，虽然也受大环境的影响，但我们认为或许此经济放缓将会带来积极的缓冲稳定作用，而且7.5%的经济增长预测对很多其他国家而言仍只是个梦想。

您对未来几个月的经济大气候仍然保持乐观吗？您对中国市场又有什么预测呢？

我本身是个乐观主义者，否则我也不会停留在钟表行业这么多年了。中国是品牌最大的市场，瑞士梅花表的发展与此息息相关。或许你已知道，梅花表去年在大中华地区新增设了三间专卖店，分别位于北京、长沙和香港。我们希望在不久的未来，可以陆续多开设几间专卖店，让我们与顾客们有更近距离的接触。



瑞士梅花表大师系列天文台两地时腕表

瑞士梅花表大师系列天文台GMT腕表



瑞士梅花表翱翔系列腕表

新尚 | Chronos 手表

本版内容由《Chronos手表》编撰并提供技术支持

媒体经常报导有关瑞士梅花表赞助与中国有关的活动。为什么您如此关注文化活动？

无论哪个行业，获得足够的盈利来维持企业的正常运转，是首要任务。而中国市场对瑞士梅花表的稳定发展做出了不可磨灭的贡献与支持，因此梅花表也毫不犹豫的将资源回馈给社会与顾客。作为一家家族企业，我个人就可以合理的分配公司资源，而品牌其中一个发展重点就是为一些与中华文化相关的活动提供赞助。对我来说，经营跨国企业很多时候需要对创意背景和国外当地文化有所认识及交流。因此，我们很高兴2012年能够赞助北京著名宋庄美术馆，以版画参加著名的格林肯镇三年展(Triennale Grenchen)。此外，接受梅花表资助的中国全国国际象棋冠军王皓先生，前往比尔(Biel)国际象棋节参赛并一举夺冠时，是另一个让我感到快乐与值得庆贺的时刻。他对梅花表这次赞助的瑞士之旅深感荣幸。这些赞助真正反映了梅花表与中国顾客的紧密联系，品牌同样珍视中国顾客所尊崇的历史与文化。

瑞士梅花表拍摄了一组全新的2013年形象推广，可以透露一下有关详情吗？

这组全新的形象推广里，我们为瑞士梅花表的品牌个性注入了几个新元素，并融合成为品牌形象的核心——恒久的腕表与传统且优雅的生活方式完美结合。其精要之处是通过不同成功人士享受独特国际大都会生活的场景去宣扬推广讯息。他们懂得忙里偷闲，也能充分地享受闲暇时间。另外，基于多方考虑，瑞士梅花表并没有聘请任何明星作为品牌的代言人。然而为了与品牌形象匹配，我们特意邀请了国际名模参与这次全新广告形象的拍摄。例如，Nicole Wronski，其中一位参与这次拍摄的模特，她曾经登上“Vogue”时尚杂志的封面。我们认为她能完美地展现出Space Star天星系列的理念——每只腕表都是专为对事业充满追求与热诚的顾客而设计，就如梅花表致力于追求高标准制表工艺一样。

行家带您挑好表

触动心灵



宝路华·臻创Calibrator：简洁、清晰、朴实，也充满创意

今天，我们走进南京路上的宏伊广场，极少会有玩家光临这里的中价位表店。在宝路华(Bulova)的柜台中，一款Calibrator很不起眼地放在那里。而这款表，正是我们不久前测试过，并获得我们编辑部一致好评的好表。

机械钟表机芯运行的节奏是可以调整的，可以让它走快些，也可以走慢些。只是通常，唯独钟表匠在打开表壳的情况下才能对机芯进行精密调节。如果自己的表走快了或慢了，唯一的干预办法就是送回品牌维修部调整。很常见的情况是，每天几秒钟的误差，往往没有调校的必要，却又困扰着使用者。

这款表的特别之处就在于它有一个专有的外部精确调整系统(External Fine Adjustment System, EFAS)，佩戴者可以通过9点位置嵌入式螺丝随时调节运行精度。根据表盘左侧弧形区域的7格刻度，我们测试显示每格平均可影响4.4秒/日，有效的调校范围达到31秒/日。

可以随心所欲地触动爱表的心灵，调整爱表的运行快慢，这一创举令人敬佩。因为目前市场上，类似的功能只出现在独立制表人

品牌Urwerk上，相比同样可以自己调校快慢的Urwerk 103T高达70多万的售价，宝路华·臻创Calibrator钢壳钢带的款式仅售12,600元，值得关注钟表技术玩家研究一番，买来戴更是物超所值。

也许人们对宝路华并不熟悉。1875年，约瑟夫·宝路华在纽约创立宝路华公司，1912年在瑞士比尔建立了钟表生产工厂。1926年，宝路华率先在广播电台发布广告，1941年推出世界上第一个电视广告。精准始终是宝路华孜孜以求的目标，而这款Calibrator正是极其难得的一款让使用者一起参与追求运行精度的机械腕表。

走出宝路华，顺便去隔壁的浪琴专卖店看一眼。橱窗里有一块去年出的180周年限量180只的18K黄金款怀表，价格是133,000元。表冠上的按钮可控制隐形弹簧打开后盖，表壳结实厚重，手动上链机芯L878.4，是一款真正的古董机芯，是半个世纪前积累的存货，是最令玩家心动的“不可再生资源”。这款表在中国仅配售4只，估计这只应该是最后的存货了，一瞥之下，不免心动。



限量180只的浪琴18K黄金款怀表

◎ 浪琴180周年纪念怀表

地址：南京东路299号，上海宏伊国际广场浪琴专卖店

电话：021-3366 5282

◎ 宝路华·臻创Calibrator

地址：南京东路299号，上海宏伊国际广场一楼名家时间店

电话：021-3366 5138